NOM :
PRENOM :
CLASSE :

CONTROLE DE SVT.

1). Qu’appelle-t-on caracteres héréditaires d’un individu ? ?r)(‘K

2). Dans quelle partie de la cellule se situe I'information génétique d’un individu ? Q,T‘f

3). Toutes les cellules d’un individu possédent-elles la méme information génétique ? ‘(‘K

4). Que contient le noyau des cellules et qui est le support de I’information génétique ? iTia'

5). Légendez le document photographique suivant (cellules de racine d’ail) (»M&LA S e e X520)

(ks + ). & 4%

6). Exercice de raisonnement. RA. ¢ r\? .

Raisonner 4 partir d'une

expérience { . pelage
Une expérience de clonage a &t réali- et blanc
sée sur des cellules embryonnaires de VR ’4‘

veaux. Elle est résumeés sur le schéma Novay [ g Collule-couf

b. Expliguez pourguol lss deux veaux

sont des vrais jumeaux 3\35-

Le schéma de Fexpériance,

‘mw l:‘-ﬁ ’



